

報道関係者各位

平成25年7月吉日

加賀コンポーネント株式会社

加賀コンポーネント(株) 本社移転に関するお知らせ

加賀電子グループの加賀コンポーネント株式会社 (本社:東京都台東区、代表取締役社長:加藤兼二)は、加賀電子グループの業務効率化の一環として、本社を下記の通り移転することになりました。これを機に、社員一同これまで以上に付加価値の高いサービスの提供に努めてまいる所存です。

今後とも格別のご厚情を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

記

■ 新本社

〒104-0032

東京都中央区八丁堀 3-27-10 KSK East ビル2・3階 TEL:03-4455-3161 / FAX:03-5541-7161

■ 移転日(業務開始日)

平成25年7月22日(月)

新本社ビル

■ アクセス



く交通のご案内>

JR 京葉線「八丁堀」駅 B4 出口より徒歩 0 分 東京メトロ日比谷線「八丁堀」駅 B2 出口より徒歩 1 分 東京メトロ東西線「茅場町」駅 1 番出口より徒歩 8 分 東京メトロ有楽町線「新富町」駅 5 番出口より徒歩 10 分 都営地下鉄浅草線「宝町」駅 A1 出口より徒歩 10 分

◆ このリリースに関するお問合せ先(平成25年7月22日以降は新本社までお問い合わせ下さい) 加賀コンポーネント株式会社(URL: http://www.kgcompo.co.jp)

〒111-0041 東京都台東区元浅草3-8-10 上野NSビル7F

TEL:03-4455-3161 FAX:03-5541-5161

総務部長 塚田 久幸